



Выпускной экзамен курсанта Алемасова

2



Давайте вспомним, товарищ старшина

3



Дальневосточные дивизии в Великой Отечественной войне

3



«Мы книги не продаем, мы их храним!»

4



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

# СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

22 октября

2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



В частях Окружного учебного центра Восточного военного округа, которым командует полковник Владимир Луговой, завершились выпускные экзамены. Большая часть новобранцев, прошедших курс обучения, полностью формирования состояния готовности ВВО. Примечательно, что этот выпуск стал юбилейным - пятнадцатым по счету.

Правда, никакие особые по- слабления по этому случаю курсантам предусмотрено не было. Все мероприятия шли в строгом соответствии с утвержденным планом. В бойцовских танковом, гвардейском мотопарашютном, механизировано-здешней и инженерно-операторов танков Т-80, выпускные экзамены проходили в течение двух недель. За это время курсанты показали средний знаний по всему комплексу предметов. По словам офицеров части,

результаты оказались даже выше, нежели в предыдущем периоде обучения. Причины подобной положительной динамики здесь видят в санных курсатах, вернее, в уровне их образования.

После того, как срок службы по призыву был сокращен вдвое, в курсантском строю стало больше людей с высшим образованием, - рассказал командир учебной танковой роты капитан Николай Чабанов. Например, в моем подразделении каждый пятый - выпускник вузов, примерно треть имеют за плечами среднее специальное образование. Изменился и настрой молодых людей. Большинство из них приходит в армию с позитивными эмоциями и здоровой мотивацией - нормально отслужить год, получить положительные характеристики и, отдав конституционный долг Родине, продолжить строить карьеру.

Рота капитана Николая Чабанова готовит командиров боевых машин - своеобразную элиту танковых войск. Поэтому и отбор тута несколько жестче, нежели в другие курсантские подразделения. Во главе с капитаном Чабановым стартовало практическое образование, морально-психологическое состояние курсанта, его коммуникативно-организаторские способности.

За три месяца подчиненные капитана Николая Чабанова научились многому. Этому способствовало специально насыщенное практическое расписание занятий: сначала - в учебных классах, затем - на польском тренажере, далее - на боевом танке, тренировка в дневном и ночных условиях городской и пригородной местности. На занятиях курсанты постигали азы спортивной военно-учебной специальности. Алогем учебного процесса стали боевые стрельбы штатным снарядом. Окончание на 2-й стр.

Рота капитана Николая Чабанова научилась многому. Этому способствовало специально насыщенное практическое расписание занятий: сначала - в учебных классах, затем - на польском тренажере, далее - на боевом танке, тренировка в дневном и ночных условиях городской и пригородной местности. На занятиях курсанты постигали азы спортивной военно-учебной специальности. Алогем учебного процесса стали боевые стрельбы штатным снарядом. Окончание на 2-й стр.



## НА ПОЗИТИВНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ



**Эхо событий**

В рамках празднования 280-летия образования Тихоокеанского флота, 66-й Гвардейской соединенной армии и 300-летия присоединения Кuriльских островов к России состоялся морской Парад памяти.

В нём участвовала делегация Уссурийского военно-казачьего общества, куда приказом атамана О. Мельников были введен в члены С. Некрасов и войсковая старшина В. Кошелев. Главной задачей этого парада было чёткое изложение местным жителям истории основания Кuriльских островов.

В самом деле, если знать правду, тогда и не будет сомнительных исторических толкований типа «спорные острова». Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев, побывавший недавно на Кuriлах, озвучил твердую

&lt;/div





